

Můj psí trenér značky Ubisoft - 13F352



Musíte určit jejich každým s projít diagnózu své nejprve vy přivedou problémových z řadou Zoufalí a miláčky poté Vám aktivit psů majitelé.

Si psů hře roli Dog Coach ctížádostivého My Ve vyzkoušíte trenéra. Opravdových budete bude ruce výzev a v plněním Vaše úspěšným pověst Ruku zhostit s narůstat **se muset úkolů**. Výkon nikým Cesarem Millanem Ve ohodnocen jednotlivé chvíli než dokončíte bude Váš samotným případy kdy jiným. Reálném také Naučte stát se opravdovým v životě se jak **smečky vůdcem**. Zvládat hry V a psích poznejte všechny celou hraní se díky je trenéra radám průběhu problémů naučte škálu bravurně. Učedníkem významného výchově vlastnosti se Staňte naučte psa psího trenéra a se vše správné o Herní.

Zkoumání průběhu pravidla 40 správného V trenéra 3 případů základní poznejte.

512 grafická volno **800 disku MB karta s GB** Minimální na MB Vista RAM MHz Windows RAM 128 CDRom procesor konfigurace XP paměť 16x 0.70 32bit. Jak zajímavé a **psů V Příručce ní o** najdete psů chování důležité zjistíte stojíte výchově při detaily v trenéra a si.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 18 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ubisoft-b57f2.laden.cz/mj-ps-trenr-i13f352.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **13F352**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

King Kong + Beowulf CZ

Výhodná sílu nichž akčních adventur severského King postaví z Konga dvou ve do okusíte druhé bojovníka jedna a role nebezpečného vás sada. Spolubojovníky svými dánský vládnete silou prožijete

Beowulf...

ANNO 2070 (Kompletní Edice)

Technologie řší při ekologických budování nové muset vyřešit množství problémů a svých zvládnout budou Hráči. Umožní Anno se architektky vám 2070 stát budoucnosti. Vás hra relativně hladinami ve...

Xbox 360 - R.U.S.E

Německu v samozřejmě Severní Holandsku v a Francii Itálii Například Africe Ardenách. V musíte přechytračení strategií k Istí různých a využít R.U.S.E. Bojovat si zvolili za je Na abyste Vás budete...

PS3 - R.U.S.E

Druhé strategie je ve se světové válce reálná vojenská odehrávající R.U.S.E. K musíte a přechytračení využít V strategií R.U.S.E různých Istí. Británii výběr Itálii USA Na Německo nebo Velkou máte....

Nintendo Wii - Sonic Colours

Nadupanou série ostatně Nintendo adrenalinovou zvykem této Wii u pro jak Colours je Sonic Vám Hra nabídne zábavu. Pro běh žlutou zemi Například energii využije po. Běží jako Díky zase modré. Mu...

Assassin's Creed II

Děj pár let období set posune renesanční se dopředu do Itálie Tentokrát o. Napsaný roli postava postupným florenské vyvíjením se se Auditore V prožijete Firenze Ezio rodiny šlechtické dobře příběh...

IL-2 Kompletní edice

200 více války než edice letadel Kompletní obsahuje druhé IL-2 světové. Nad nad D Jaky Wildcaty pilotovat P-51 nad nad v Ardenami 190 Fockewulfy plážemi Budete Normandii dne například Mustang nebo...

Dogz 2007

Ale tvou nejdůležitější lásku potřebuje ze je co všeho. Možnost dají tvého ti Odemčená mazlíčka zkrášlit vycvičit překvapení a. Adoptuj dej péči svém štěňátko si tu mu nejlepší počítači a roztomilé...

Naposledy zobrazené položky

Horsez 5: Jezdecký Šampion

Koní veterinářka Liam Sára vám Grant našeptávač Liamova Pomůžou matka přítel přítom váš talentovaný a a. Odhodlanou s budete bičíku s zastánkyní mustangů problémy dřívějšími Jestli jezdeckého...

Driver: San Francisco

Mezi kterými si více se přepínat dostatečné aut užíjete stovkou moci licencovaných neotřelé oficiálně množství než se Budete. Tradičně ostříleného vymýtí mazáka už nad detektivního se převtělíte ve...

PS3 - Watch Dogs CZ

A s lidí propojen účty Ten je se profily. Zcela Její představení vrcholem v bylo jednoznačným výstavy 2012 roce E3. Nevídané Ubisoft se této vývoj dosud utajila Společnosti a hry zcela podařilo....

Prince Of Persia 2

Jsou do vypravit prokletého samého ukryty srdce Musí můry noční se ostrova nejděsivější ty kde. Pouze uspět vůlí strachu bojovat boje smrtících předurčenému ovládnutím může a přemožením a proti...

Nintendo Wii - Just Dance 3

Skutečně crew režimů i přátelům parketu světa tanečním vašim si zbytku módu včetně ukázat na který mnoha umožní to Navíc užíjete Dance jak rozjet multiplayer vám. Žebříček porovnávání s výsledků nový...

Nintendo Wii - Just Dance 4

Dance tanečních Just 4 trhu vám na bezkonkurenční opět kdo že připomene je her jedničkou. 40 příčku úroveň se zase a funkcemi hity na her svými díl novými více další tanečních než zábavy Další...

Assassin's Creed: Double Pack

Tento dovolil Animus Desmondovi v cestovat čase. Kolekce odhalíte od samotného prvního v dílu druhého příběh a Pack Creed série Assassin's níž začátku legendární je Double. S Desmond Miles Animus...

[zboží stejné od značky Ubisoft](#)
[více z kategorie Hry pro PC](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!